

ОТВЕТ ДАЮТ РУКОВОДИТЕЛИ

Очередной единный политдень в институте, темой которого было «Как идет перестройка в институте (встреча с руководителями института)», прошел необычно. Во-первых, все его участники — преподаватели, студенты, сотрудники — собрались вместе в главной нашей аудитории — в Актовом зале. Во-вторых, каждый мог получить ответ на любой вопрос от того или иного руководителя незамедлительно.

Действительно ли кафедры общественных наук вновь будут воссоединены в единый коллектив? На этот вопрос отвечал проректор по учебной работе доцент С. П. Евсеев. — Целесообразность этого, — сказал т. Евсеев, — ректоратом изучается. Преследуются две цели: укрепление взаимосвязи отдельных обществоведческих дисциплин в интересах более основательной подготовки студентов в этом направлении и — экономия фонда зарплатной платы преподавателей.

Начальнику ДНД института Л. Н. Петрашеву вновь был задан вопрос, почему наша добровольная народная дружина работает далеко не удовлетворительно. Было обращено внимание на то, что ДНД до сих пор так и не обеспечила порядок во дворах института в вечернее время.

Проректор по АХР С. Г. Григорьев отчитался, что делается для обеспечения питания сотрудников и студентов института. В частности, в заметке, опубликованной в газете «За физкультурные кадры» в начале учебного года, говорилось о том, что в буфете учебного корпуса долгое время не было в меню горячего чая. Тов. Григорьев сообщил, что сейчас здесь установлены электросамовары, и проблема чая, таким образом, решена. Будет организован, сказал тов. Григорьев, буфет в учебном корпусе № 2, увеличится количество посадочных мест в столовой.

Доцент В. Д. Шапошников задал вопрос: почему руководство института до сих пор (хотя уже почти три месяца) не отвечает редакции газеты «За физкультурные кадры» по существу опубликованного им коллективного письма преподавателей и сотрудников кафедры лыжного спорта «Что хочу, то и ворочу»? Секретарь парткома Г. П. Виноградов информировал в связи с этим, что уже закончила свою работу комиссия парткома, задачей которой было разобраться в существе изложенного в указанной статье. На очередном заседании

Фото Н. КАПЛУНОВСКОГО

партикома результаты работы этой комиссии будут обсуждены. (Заседание партикома по этому вопросу состоялось через несколько дней после политдня, о его результатах будет сообщено в нашей газете. — Ред.)

Секретарь парткома ответил также на адресованный ему вопрос о том, что уже сделано по демократизации институтской жизни и развитию гласности в нашем коллективе.

Доцент кафедры лыжного спорта В. А. Евстафьев задал вопрос проректору по АХР о том, каковы перспективы завершения строительных работ на нашей кавголовской базе. В прошлом году, сказал С. Г. Григорьев, строители сорвали план работ. В текущем году намечено завершить работы первой очереди строительства.

На вопрос зав. отделом библиотеки Т. Е. Дмитриевой о том, когда же будут организованы физкультурно-оздоровительные секции для сотрудников института, дал разъяснение председатель профкома С. Г. Антонов.

На ряд вопросов других участников единого политдня ответили секретарь комитета ВЛКСМ В. Новоселов и ректор института профессор В. У. Агеевец.

В. АЛЕШИН

На снимках [сверху вниз слева направо]: на вопросы отвечает проректор по АХР С. Г. Григорьев; серьезный вопрос задает В. Д. Шапошников; Т. Е. Дмитриева хочет знать, когда же будут организованы физкультурно-оздоровительные секции для сотрудников института; В. А. Евстафьев: «Каковы перспективы завершения строительных работ на кавголовской базе?»; «Когда ДНД обеспечит порядок во дворах института в вечернее время?» Как оказалось, начальнику дружины Л. Н. Петрашеву непросто было отвечать на этот вопрос.

Фото Н. КАПЛУНОВСКОГО

УКРЕПИТЬ КОНТАКТЫ

Спортивный клуб «Волна» имеет трехлетний опыт работы с практикантами Института имени П. Ф. Лесгафта. В целом «Фрг-практика» четырехкурсников проходит у нас так же, как и на других предприятиях, имеющих современную материально-техническую базу.

На период пребывания студентов в спортивном клубе, согласно календарю спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий, приходится свыше 30 соревнований по 11 видам спорта. Планируем на это время сдачу норм ГТО по лыжам и плаванию, традиционный спортивный праздник «От мала до велика», посвященный Всесоюзному дню лыжника. Студенты активно участвуют в подготовке, организации и проведении этих мероприятий.

Принимают они участие и в заседаниях правления спортивного клуба. Предлагая студентам задания по подготовке вопросов к этим заседаниям, мы дифференцируем их

темы в зависимости от участка проведения практики. Например, «О создании тренажерных залов в подразделениях объединения» или «О состоянии физкультурно-массовой и оздоровительной работы в цехе, отеле, общежитии» и т. д.

Каждый из практикантов составляет положение о праздниках здоровья, соревнованиях спортивных семей, туристском слете, спортивном и план конкретного мероприятия, но с учетом специфики данного коллектива.

К сожалению, большая часть студентов подходит к этим заданиям формально, не понимая, что вскоре, на самостоятельной работе, с такими документами им предстоит иметь дело постоянно.

В спортивном клубе «Волна» работают пять бывших студентов, проходивших у нас когда-то практику. Все они по специализации педагоги-организаторы МФОРП. По их словам, выбранной специальностью, содержанием работы довод-

лены. Трудности же связаны у них с недостаточно четким представлением о своей профессии. Фактически, только начав работать, они в полной мере поняли, чем им предстоит заниматься.

Анализ подготовленности выпускников последних лет свидетельствует, что студенты не имеют достаточных навыков в проведении физкультурно-массовых и оздоровительных мероприятий, внедрении производственной гимнастики, особенно — в грамотном проведении занятий в оздоровительных группах со взрослыми.

Думается, что в интересах полноценной подготовки специалистов институту необходимо пересмотреть свои взаимоотношения с базовыми предприятиями, сделать их более деловыми в течение всего курса обучения.

Н. ЦВЕТКОВА,
методист базы практики, выпускница института 1963 г.

НА ЕДИНОМ ПОЛИТДНЕ



ЧЕМПИОН ЕСТЬ ЧЕМПИОН

На велотреке в Крылатском прошел чемпионат СССР в шестидневной гонке. По сумме этапов впервые звание сильнейшего завоевал трехкратный чемпион мира наш студент Вячеслав Екимов.

НА ПЕРВЕНСТВАХ

ГОРОДА

ТАЖЕЛА ЛИ ШТАНГА?

22—26 апреля на Зимнем стадионе состоялся чемпионат Ленинграда по тяжелой атлетике. Соревнования проводились среди двух групп — ДСО и коллективов физкультуры. В первой группе 1-го места в упорной борьбе добилась сборная ЛОС ДФСО профсоюзов. Вторыми были армейцы, третьей — вторая команда профсоюзов. Следует отметить, что за первую и вторую команды профсоюзов выступали в основном наши студенты.

Во второй группе от института были выставлены две команды — 22 человека. Первая и вторая сборные захватили лидерство с первого же дня и не позволили себе догнать никому до окончания чемпионата. В этой последовательности они заняли первые два места, на 3-м месте — коллектив Военного института физкультуры.

Чемпионами Ленинграда стали студенты института Геннадий Рубинчик (до 52 кг), Борис Клеминьев (до 60 кг), Виктор Евдокимов (до 75 кг) и Олег Шабалин — наш выпускник (до 100 кг).

В тройку призеров вошли Алексей Пименов (до 52 кг), Алексей Копытов (до 82,5 кг), Олег Федяев, Борис Сельков (оба — до 90 кг), А. Мохис-Эльдин (до 100 кг).

Ринат Газимов и А. Мохис-Эльдин впервые выполнили нормативы мастера спорта.

Все члены команд СКИФа — студенты тренерского факультета.

Победа тяжелоатлетов в чемпионате города не случайна. Тяжелоатлеты ведут планомерную, ежедневную подготовку к соревнованиям всесоюзного масштаба. В этой кропотливой работе участвуют все преподаватели специализации, совместно со старшим тренером СКИФа Л. П. Косолаповым,

И. ИППОЛИТОВ,
судья международной категории

У ДЗЮДОИСТОВ ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Завершились проходившие в течение трех дней в зале Горного института состязания спартакиады спортивных клубов города по борьбе дзюдо. Команда института принимала участие в состязаниях по программе летних студенческих игр и заняла 1-е место.

Наибольшего успеха добился студент IV курса тренерского факультета мастер спорта Станислав Чепраков. Он завоевал первые места в двух весовых категориях — 86 кг и абсолютной.

Мастер спорта Андрей Шредер стал победителем среди атлетов

в весе 98 кг и занял 3-е место в абсолютной весовой категории.

Чемпионами стали еще три студента тренерского факультета: Сергей Лоскутов (60 кг), Магомед Дзэгов (65 кг) и Алексей Яковлев (78 кг).

2-е место занял Олег Новиков, 3-е места — Сергей Плеханов, Павел Кириллов и Сергей Марков.

Команду готовили старшие преподаватели Ю. А. Румянцев и Ю. И. Гостищиков.

И. ЮРЬЕВ

Адрес редакции:
190121, Ленинград,
ул. Декабристов, 35.

Телефон — 216-39-11.

Выходит один раз в неделю.
Тираж — 1000 экз.

Редактор В. Ф. ТУРКИН